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8 de noviembre de 2023.

Tipo

Hora

de

de

de

sesión: ORDINARIA

inicio: 1B:00

H ora finalización:20:45
Partic¡pantes

vis¡tantesffi Alvaro González (Ta la) '

Orden del día:
1)Considerac¡ón del Acta N"23/23
2)Informes del Alcalde
3)Rendición de gastos sobre Fondo Permanente
4)Transposición de rubros
5inutorización quincenal de gastos sobre FIGM

ojSoti.itra de licencia reglamentaria por parte del Alcalde

7)Solicitud del sr. RicharJ Díaz (retomar tema-carro de venta ambulante panchos y otros)

aisoti.itrd de grupo Dulce Dan)a (retomar tema solicitud de apoyo)

éliál¡.itr¿ ae tá un¡aa¿ de Animación Evento:pintada mural Esc 212

1O)Nota invitación Colegio Tiempos de Crecer'

tljReposición de equipámiento en diferentes espacios públicos

12)Instalación de 3 carteles en Plaza Pons

t3iCerca para el espacio del corralón de calle Fco' Acuña de F¡gueroa

14)Informe de la Concejala Rosario Lugo'
1s)Informe de la Concejala Daniela Ruzzo

t6iVisita:grupo cicl¡stas "Unión de Cicl¡stas Canarios"

Desarrollo:
1-Se puso a consideración de los Concejales el Acta 23/23' la misma fue aprobada y

f¡rmada.
2-Informes: se realizó el desfile de llamadas,en el marco de la prueba de admisión para el

Carnaval :¿024, con.r.n" pi"."".ia de público local y de otras localidades. Con este

evento finalizó el mes del 141o An¡versario que contó con varias activldades'

-La DGO se encuentra realizando trabajos de mantenim¡ento en zonas del Andaluz' con

aporte dé balasto. uu ,."iio"'*iuuuAoru áún ,u encuentra en reparación' por lo cual hay

(+) ss8 lst8abajos qr" ." ,i"nán1áttutá n¿t' según consulta a'la DGo se está a la espera de

repuestos para reparar dicha máquina'
rntenaenci.#"§fráleñ&t"|. ór";p;;;ü ;;á i; ionstrucción de un taiamar en el refusio de

r.-as aeffi[i*"-r"."it" ,lli.iJJJ;;dt; antes recibida, en la empresa Gustavo Ferrá2, quien
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Concejales SuPlentes:

Rosar¡o Lugo (FA)Carlos Nalerio (FA)

Concejales T¡tulares:
Carlos Vallari (FA)Daniela Ruzzo (FA)

Pedro Laguna (FA)Jorge Baccino (FA)

José Zarza (PN)

Carlos NalerioNombre de quien Preside:
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luego de realizar un relevam¡ento en el terreno, transmitió que dada la topografía del Iugar,
debe hacer un estudio de la s¡tuac¡ón para ver si realmente se puede construir sin generar
un problema secundario a los campos vec¡nos.
-El Alcalde ¡nformó que se realizará una reunión con los vecinos de la plaza de Casarino
para que proporcionen el nombre de la plaza y y otros temas vinculados a la m¡sma.
3-se presentó la rendición de gastos del Fondo permanente del mes de octubre/23, se
entregaron copias a los/as concejales/as presentes, y luego de tratar el tema se resolvió su
aprobación. Se emite Resolución.
4-En vista de los rubros involucrados en los gastos a realizar, que algunos no cuentan con
disponibilidad suf¡c¡ente, se presentó planteo de transposición de rubros, inserto en
expediente 2023-87-1400-00010, por parte de Referente Presupuestal. Tratado el tema, se
resolvió su aprobación. Se emite Resolución.
5-Se presentó el l¡stado de gastos a realizar sobre el FIGM para el período comprendido
entre el 09 y el 22 de noviembre del corriente, por el total de gU86.864. Luego de tratar el
tema, se resolvió autorizar los mismos. Dando cumplimiento al art. 14 del rotAF se
detallaron proveedores, conceptos y montos est¡mados en la resoluc¡ón de autorización de
gastos.
6-El Alcalde presentó solicitud de l¡cencia reglamentar¡a por un período de 10 días
comprendido entre el 15 y el 29 de diciembre de 2023. Por superar los diez días corridos
de licencia,la subrogación deberá ser ejercida por la Concejal Rosario Lugo,pr¡mer suplente
de la pr¡mera línea. Se autoriza la licencia del Alcalde,se emite resolucjóñ.
7)EL concejo retoma el tema de la solicitud der sr. Richard Díaz (inserto en Acta
23/23,ítem
relacionada con la ¡nstalación de un carro de panchos,hamburguesas y afines. La Concejal
Daniela Ruzzo pide la palabra, cons¡dera que no encuentra un lugar propic¡o en zona
céntrica para que se ¡nstale. Podría ser en el ret¡ro de AFE junto á fl Meica¿¡to. El Concejal
Baccino piensa que habría que concederle un lugar, pero el problema es dónde, opina que
por ejemplo las veredas recientemente reparadas del centro no se pueden obstru¡r con un
carro. El Alcalde piensa que no se tiene un lugar adecuado en el centro de Suárez. Se
resuelve pedir al Sr. Díaz que amplíe la solicitud detallando las d¡mensiones del carro, si es
fijo o móvil y que sugiera un Iugar que no forme parte de la zona céntr¡ca de la planta
urbana, ya que no hay espacios, que diga si posee carné de manipulación de arimentos y
ca rné de salud.
8)El concejo retoma el tema de la sol¡citud del grupo Dulce Danza, v¡nculada con una
cojaboración para poder viajar a un campeonato en el exterior (Acta 23/23). La concejala
Dan¡ela Ruzzo, manifiesta que fue muy buena la reunión que se tuvo con ei grupo en la
anterior sesión,propone incluírlos en la convocatoria que se hace a las instituciones cuando
hay eventos para que ¡nstalen.un stand. Que como se ha colaborado con otros grupos, sería
justo colaborar con este también, para ello propone la compra de algún artículo que puedan
rifar. El Concejal Baccino cons¡dera que se debería colaborár ya que tienen un
emprendimiento para el que han realizado una inversión importante entre los padres (un
salón en el que ensayan) y trabajan con la comunidad.
El Alcalde propone que se compre un televisor de 32 pulgadas, para que puedan organizar
una r¡fa. Se aprueba la compra del mismo. Se emitirá resoluc¡ón.
9)La Unidad de Animación a través de la func¡onaria que se desempeña en el terr¡tor¡o
Valer¡a Pa rod ¡,solicita ndo colaboración en comestibles para compartir en el evento que se
realizará en coordinación con el Municipio en el marco del mes de los Derechos de Niños
Niñas y Adolescentes. Este año se realizará la pintura de un mural en Ia Escuela Especial
272, con la part¡cipación de niños de la escuela y alumnos de la urU de l. suárez.sE votó
en forma af¡rmativa por unanimidad la colaborac¡ón.
1O)El Colegio Tiempos de Crecer envió al Concejo una invitación a Alcalde y Concejales a
Tecorrer la'Expo- ciencia que'tendrá lugar en e¡ sa¡ón flel Ex-Rotary y la.realizará en

(+) 598ffiEjunto con alumnos de UTU de J. Suárez, será el día 14 de 14 a 16:30 horas.
11)EI Alcalde propone que se haga un relevamiento de todos los espacios públicos, plazas y
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plazoletas en las que hay equipamiento lúd¡co o para ejercicio físico y con fondos del FIGM
que van quedando, hacer una compra para reparar o reponer aquello que esté faltando, por
ejemplo hamacas, algún aparto de gimnasia u otro mob¡liario. Se vota en forma afirmativa
4 en 4.
12) El Alcalde man¡fiesta la necesidad de contar con cartelería en la Plaza Pons, que incite al
cuidado de la misma,ya que ha sido rec¡entemente remodelada, para ev¡tar que se circulen
o estacionen motos en la plaza y otras indicaciones. Se presentó cotización de la empresa
CREATIVA SAS,proveedor del Municipio en mater¡a de cartelería . El gasto fue aprobado
para que se incluya en la Resolución del FIGM del día de la fecha.
13) El Alcalde propone realizar el cerramiento del padrón municipal donde se encuentra el
nuevo corralón, propone realizarlo con tejido y columnas altas de hormigón que permitan
también tender algunas h¡leras de alambre de púa y también hay que colocar un portón.
Se aprueba votando af¡rmat¡vo 4 en 4.
14) Palabras de Rosario Lugo: El sábado y el domingo 5 y 6 de noviembre, se ¡nstaló la
mesa móvil de la Corte Electoral en la Of¡cina Municipal de Casarino. El sábado se realizaron
47 trámites y el domingo 84. Los funcionarios estuvieron muy agradecidos por el trato y la
atención recibida.
-La Concejala agradece al Alcalde por el manten¡m¡ento que stán recibiendo las calles del
Andaluz, quedando transitables lugares que no lo estaban y en algunos era muy necesario
para el ¡ngreso de ambulancias.
-El Taller de Peluquería del Centro de Barrio Manuel Bardes consigü¡ó entradas para ir al
Teatro Politeama en Canelones a ver una obra de teatro realizada por alumnos de los
talleres de esa disciplina. También se les proporcionará el ómnibus del EIYAO, con lugar
para 40 pasajeros; por ese motivo se invitó a alumnos de la tallerista de
música ,integrantes del coro a participar de la salida.
-Con respecto a Ia Feria de Em prend edo res,del día viernes próximo, ex¡ste la preocupación
por el pronóstico del tiempo, pero está complicado para cambiar el día y que todos los/as
em prendedores/as co¡ncidan nuevamente. Además preocupa sobre todo por aquellos que
venden alimentos que no se puede guardar para otro día. Se define mañana 9/11 en la
reunión el dest¡no de la feria del viernes.
Por lluvia se suspendió el taller sobre cáncer de mamas que se realizará el día martes.
15)Palabras de Daniela Ruzzo: destacó el éx¡to del Plan Integral de Salud que desembarcó
en J Suárez, en coordjnac¡ón con el lvlunicip¡o,la variedad de especialistas que atend¡eron y
talleres que se dictaron, además de la gran cantidad de vecinos que se atendieron y
pa rt¡cipa ron.
También destacó la importancia del evento que se realizará en Ia Escuela 212, el dia 14 del
corriente, en el marco del Mes de los Derechos de los Niños, Niñas y adolescentes, u na
coord¡nac¡ón entre el IYunicipio, la Unidad de Animac¡ón y lá UTU.
16)Los visitantes son un grupo de c¡clistas amateur, que vin¡eron a comentar las acciones
que están real¡zando en el Departamento de Canelones, trabajando en coordinación con la
Direcc¡ón General de Tránsito de la Intendencia y v¡nieron a comentar que pract¡can el
deporte en forma amateur, que están abocados a dar vis¡bilización a la nueva ley, que han
hecho reuniones en varios munic¡p¡os, con los Concejos, con el fin de homogeneizar
criterios en el departamento . La propuesta consiste en la instalación de carteles que fueron
diseñados en conjunto con Direcc¡ón Genera¡ de Tránsito y que son fabricados por la
Empresa Bordonix, con el aval de la Dirección Gral. de Tránsito en cuanto al formato y al
costo un¡tario, colocándolos en puntos estratég¡cos.
El Concejo votó en forma afirmativa la compra de los mismos y resolvió su instaláción en
cuatro puntos de la c¡udad, qu€ son accesos a las rutas nacionales.

¡mconelones.gub.uy



§)wr;xx

Votación:

Folio 96

Tema 1

Tema 3

Tema 4

Tema 5

Tema 6

Tema 8

Tema 9

Tema 11

Tema 12

tema 1J

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

afirmativa

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

afírmatíva

Resoluciones:
Tema O3) Resolución N" 128/23

Tema 04) Resolución No129/23

Tema 05) Resolución No130/23 .

Tema OG) Resolución No 131/23

La presente Acta que ocupa los folios 93,94,95 y 96, se lee otorga y firma en Joaquín

Suárez, el dia 22 de nov¡embre de 2023.-
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